

Akikre mindig számíthatunk...

Óvodánk mozgalmas, tevékeny, eseménydús időszakot tudhat maga mögött.

A gyermekek nagy örömeire nem „csupán” kirándulásokat, színházlátogatásokat, cirkuszi előadást szervezünk, hanem eszköztárunkat is gazdagítjuk. A pályázatnak köszönhetően lett egy szép új többfunkciós mászó várunk, rugós hintánk, korszerű ágyaink, valamint a Szülői Munkaközösség anyagi felajánlásából tudtunk egy rég óhajtott nagyméretű csúszdát is vásárolni. Ennek ide szállítását Budapestről most is,- már nem első esetben - anyagi ellenszolgáltatás nélkül **Brassai Péter** vállalta el. Ő oldotta meg a fel, illetve lepakolást is itt a helyszínen. Ahhoz, hogy ez egy működőképes játék legyen még nagyon sok pénzre lett volna szükségünk, de hogy ez ne kerüljön nekünk költségbe, ehhez nyújtott óriási segítséget néhány szorgalmas apuka, **Boda Zoltán, Sándor Ferenc, Holló István, Sajbán Péter valamint a Nagyközségi Önkormányzat munkásai közül Fövenyi György és közfoglalkoztatott segítői.** Kiásták a nagy gödröt, összeszerelték a darabokban lévő csúszdát. A beállításhoz betonra is szükség volt, a gödörbe pedig homokra, hogy esetleges leesésnél puhára érkezzenek gyermekeink. Ezt mind ide is kellett szállítani, mindezt **Ormosi Attila, Fábíán Attila** ajánlotta fel.

Köszönjük Önzetlen segítségüket, reméljük, amikor óvodánkba járnak, mindig örömmel figyelik a csúszdát birtokba vevő gyerekek önfelelt játékát.

Rendszeres támogatója óvodánknak **Kiss Tamás**, aki az SzMk kasszáját gazdagítja a papírgyűjtés kapcsán, valamint a gyerekeink biztonsága érdekében felújíttatta kis és nagykaput is, és több ízben kaptunk már tőle és társától **Spanyúr Csabától** kényelmes bútorokat.

Akikre mindig számíthatunk, bármilyen rendezvényünkről legyen is szó, az a **recski Polgárőrség csapata, Sípos Béla** vezetésével. Legutóbb a Gyereknapi délutánunkon nyújtottak hathatós segítséget, a baleset megelőzés érdekében, amikor is a kis vonat forgalom irányítását, annak zökkenőmentes közlekedését, valamint a rendezvényre érkezők biztonságos parkolását biztosították. Ez nem az első eset volt, hogy segítettek, nagyon sokszor álltak rendelkezésünkre más alkalommal is. Mindig szívesen tették szabadidejüket feláldozva, amit mi nem győzünk elégszer megköszönni.

A továbbiakban is számítunk szakmailag megbízható, következetes és szakszerű tevékenységükre. **Köszönjük szépen!**

Recsk, 2013-10-13.

Fásiné Fodor Katalin
Óvodavezető

BódiCsabáné
Óvodavezető helyettes